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1. І буде, коли ввійдеш до землі, яку Господь Бог твій тобі дає в насліддя, і успадкуєш її і 

поселишся на ній, 2. і візьмеш з первоплодів плодів твоєї землі, яку Господь Бог твій тобі дає, і 

вкладеш до кошика і підеш до місця, який вибере Господь Бог твій прикликувати там своє імя, 3. і 

прийдеш до священика, який буде в тих днях і скажеш до нього: Сповіщаю сьогодні Господеві 

Богові моєму, що я ввійшов до землі, яку поклявся Господь нашим батькам нам дати. 4. І візьме 

священик з твоїх рук кошик і покладе його перед жертівник Господа Бога твого. 5. І відповівши, 

скажеш перед Господом Богом твоїм: Мій батько покинув Сирію і прийшов до Єгипту, і там 

замешкав малий числом, і там стався великим народом і дуже численним і великим. 6. І єгиптяни 

вчинили нам зло і впокорили нас і наклали на нас тяжкі роботи. 7. І ми закликали до Господа Бога 

наших батьків, і Господь вислухав наш голос і побачив наше пригноблення і наш труд і нашу 

скорботу. 8. І сам Господь вивів нас з Єгипту великою силою і сильною рукою і високим раменом 

і великими видіннями і знаками і чудами, 9. і ввів нас до цього місця і дав нам цю землю, землю, 

що пливе молоком і медом. 10. І тепер ось я приніс первоплоди плодів землі, яку ти мені дав, 

Господи, землі, що пливе молоком і медом. І оставиш їх перед Господом Богом твоїм і 

поклонишся перед Господом Богом твоїм. 11. І зрадієш всім добрим, що дав тобі Господь Бог твій 

і твому домові, і Левіт і приходько, що в тебе. 12. Якщо ж закінчиш одесятствувати всі десятини 

твоїх плодів в третому році, другу десятину даси Левітові і приходькові і сироті і вдові, і їстимуть 

в твоїх містах і наситяться. 13. І скажеш перед Господом Богом твоїм: Я очистив святе з моїх хатів 

і дав їх Левітові і приходькові і сироті і вдові за всіма законами, які ти мені заповів. Не переступив 

я і не забув твоєї заповіді. 14. І не зїв я їх в моїм болі, не зібрав я з них на нечисте, не дав я з них 

померлому. Я послухався голосу Господа Бога мого, я зробив так як Ти мені заповів. 15. Поглянь з 

неба з святого дому твого і поблагослови твій нарід Ізраїль і землю, яку Ти їм дав, так як ти 

поклявся нашим батькам дати нам землю, що пливе молоком і медом. 16. В цьому дні тобі 

заповідає Господь Бог твій чинити всі ці оправдання і суди, і зберігатимете і чинитимете їх з 

усього вашого серця і з усієї вашої душі. 17. Ти сьогодні вибрав Бога, щоб був твоїм Богом і щоб 

ходити в його дорогах і зберігати оправдання і його суди і слухатись його голосу. 18. І Господь 

тебе сьогодні вибрав, щоб бути йому окремим народом, так як сказав, щоб зберігати всі його 

заповіді, 19. і щоб був ти над всіма народами, так як Він вчинив тебе славним і похвалигідним і 

прославленим, щоб бути тобі святим народом Господеві Богові твому, так як я сказав.  
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